

平成 29 年 1 月 24 日

お客様各位

三和体育製販株式会社
〒332-0027 埼玉県川口市緑町 9-15
TEL:048-256-2368 FAX:048-256-2369



「平成 29 年度 スポーツ用具総合カタログ」の誤植の訂正とお詫び

平素から、三和体育製販の製品のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

『平成 29 年度スポーツ用具総合カタログ』におきまして、カタログ表記に誤りがございました。

正しい内容に訂正をさせていただきたいと存じます。

ご購入を検討されていたお客様には大変ご迷惑をおかけし申し訳ございませんが何卒ご理解・ご了承の程宜しくお願い致します。

誤植の訂正

ページ	品番	品名	内容
60	S-1141	片面固定式木枠ボード KW-180	誤: ¥54,000 正: ¥53,000
103	S-8347	かんたんてんと切妻型 (支柱アルミ製・天井スチール製) グリーン KG/4W	誤: S-8347 正: S-8348
103	S-8347	かんたんてんと切妻型 (支柱アルミ製・天井スチール製) グリーン KG/8W	誤: S-8347 正: S-8349
132	S-7494	簡易式吊下げ ミストホースセット	誤: 4 方向噴霧ノズル×5 個 正: 4 方向噴霧ノズル×4 個

以上